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  ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA SEGUNDA SESSÃO

LEGISLATIVA  DA  DÉCIMA  OITAVA  LEGISLATURA  DA  CÂMARA  DE  VEREADORES  DE  ITAJAÍ  EM  SEU
PRIMEIRO ANO DE MANDATO. Ao vigésimo sétimo dia do mês de fevereiro de dois mil e dezoito, na sede
do Legislativo Itajaiense, sito a Avenida Vereador Abrahão João Francisco (Contorno Sul), nº 3825, bairro Ressacada,
nesta cidade de Itajaí-SC, no Salão Nobre Vereador "ARNO CUGNIER",  estiveram reunidos os seguintes senhores
vereadores:  Beto  Cunha,  Calinho  Mecânico,  Célia  Filha  do  Elói,  Dulce  Amaral,  Édson  Lapa,  Eduardo
Kimassa,  Fernando  do  Ônibus,  Fernando  Pegorini,  Marcelo  Werner,  Murilo  Pereira,  Neusa  Geraldi,
Níkolas Reis, Otto L. Quintino Jr., Professor Acácio, Renata Narcizo, Robison Coelho, Rubens Angioletti,
Rubens  Camilo  Pacheco,  Tonho  da  Grade  e  Vanderley  Dalmolin.  Às  dezoito  horas  e  quatro  minutos
(18h04min)  a  senhora  presidente  em  exercício,  vereadora  Dulce  Maria  Amaral  Pereira,  secretariada  pelo
vereador  Murilo  Pereira,  1º  secretário,  declarou  aberta  a  presente  sessão.  A  leitura  de  um  trecho  da  “BÍBLIA
SAGRADA” foi  realizada pelo vereador Otto Luiz Quintino Júnior.  NO EXPEDIENTE foram lidas as seguintes
CORRESPONDÊNCIAS:  1)  Da  Comissão  de  Inquérito  RELATÓRIO  FINAL  CPI  n°01/2017  -  Encaminhado  o
relatório,  aprovado  na  Reunião  de  Encerramento,  realizada  em  20/02/2018;  2)  Do  Gabinete  do  prefeito  –
comunicando a publicação do Edital 001 que trata da abertura das inscrições para o auxílio estudantil – Lei Municipal
6.778/2017,  a  partir  do dia  26 de fevereiro  a  12 de março de 2018;  3)  Do Gabinete da Presidência  –  justificando
ausência  do  Presidente  Paulo  Manoel  Vicente  –  CI  8/2018.  Na  continuação,  o  senhor  secretário  fez  a  leitura  do
Relatório Final CPI nº 01/2017. A Presidente determinou que todos os gabinetes recebam cópias protocoladas do
referido relatório. Durante a sessão foram lidas e encaminhadas ao Executivo as seguintes INDICAÇÕES: Vereador
EDUARDO ILTO GOMES Indicação nº 567/2018  -  solicitando o recobrimento de buraco e manutenção na Rua
Gustavo Bernedt, bairro Cordeiros - Indicação nº 569/2018 - solicitando o recobrimento de buraco na Rua Carlos Luiz
Stringari, no bairro Espinheiros / Vereadora RENATA NARCIZO MACHADO Indicação nº 571/2018 - solicitando o
aumento de rondas ostensivas, fiscalização de focos do mosquito Aedes Aegypti e invasões de moradores de rua em
galpões abandonados na Rua Alfredo Eicke Júnior no bairro Imaruí - Indicação nº 576/2018 - solicitando que realizem
a  revitalização  da  Praça  da  Pipa,  bairro  Fazenda  /  Vereador  RUBENS  ANGIOLETTI  Indicação  nº  650/2018  -
solicitando a recuperação de brinquedos instalados no parquinho localizado na Rua Osvaldo Leal, Loteamento Portal II,
bairro Espinheiros - Indicação nº 679/2018 - solicitando que seja realizado melhorias na Rua Pedro Vanzuita, bairro
Itaipava  /  Vereador  VANDERLEY DALMOLIN Indicação nº  651/2018  -  solicitando  manutenção  na  ciclovia  da
Avenida Nilo Simas, em toda sua extensão - Indicação nº 671/2018 - solicitando melhorias na iluminação pública na
Rua Carlos Mafra / Vereador CARLOS AUGUSTO DA ROSA Indicação nº 652/2018 - solicitando esforços para que
seja implantado Lousas Digitais em todas as Escolas Públicas de nosso município, substituindo os tradicionais quadros-
negros - Indicação nº 653/2018 - solicitando que efetue estudos visando tornar preferencial o retorno localizado na
Av.  Abrahão  João  Francisco,  sentido  oeste/leste,  nas  proximidades  da  Rua  Pedro  José  João  e  Posto  Universitário  /
Vereador ROBISON JOSÉ COELHO Indicação nº 662/2018  -  solicitando estudos para que seja disponibilizada
vaga de carga e descarga na rua Cel. Eugênio Muller, centro, em frente a Lanchonete Porto - Indicação nº 663/2018
-  solicitando a  fiscalização  nos  equipamentos  de  segurança  utilizados  pelos  funcionários  nas  obras  realizadas  pelo
Município / Vereadora DULCE MARIA AMARAL PEREIRA Indicação nº 664/2018 - solicitando a implementação
do 1/3 da hora atividade na totalidade, em cumprimento a Lei nº 11.738/2008. Indicação nº 665/2018 - solicitando a
pavimentação asfáltica da Rua Nossa Senhora de Fátima, bairro Cordeiros / Vereador PAULO MANOEL VICENTE
Indicação nº 666/2018 - solicitando que sejam executadas obras de macrodrenagem com implantação de galeria
pluvial  e pavimentação da Rua Lico Amaral,  bairro Dom Bosco -  Indicação nº 667/2018  -  solicitando que sejam
executadas  obras  de  macrodrenagem com implantação  de  galeria  pluvial  e  pavimentação  da  Rua  Expedicionário
Marquetti, bairro Fazenda / Vereador ANTÔNIO ALDO DA SILVA Indicação nº 668/2018 - solicitando que libere o
estacionamento rotativo gratuito, na Avenida Marcos Konder e Rua Lauro Muller durante o evento da Volvo Ocean
Race / Vereador JOSÉ ACÁCIO DA ROCHA Indicação nº 669/2018 - solicitando nova pavimentação na Rua Rio
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Fortuna,  bairro São Vicente -  Indicação nº 682/2018  -  solicitando a instalação da lombada na Rua Eugênio José
Reichert, bairro São João / Vereador NÍKOLAS REIS MORAES DOS SANTOS Indicação nº 670/2018 - solicitando
que a mudança feita no cruzamento da Rua Estefano José Vanolli com a Rua Antônio Cirilo Dutra, volte ao sistema
anterior / Indicação nº 707/2018 - solicitando para que seja providenciado a pintura da Unidade de Saúde do Bairro
Barra  do  Rio  (Imaruí)  /  Vereador  OTTO  LUIZ  QUINTINO  JUNIOR  Indicação  nº  677/2018  -  solicitando  o
fechamento da galeria  de esgoto que passa dentro da garagem do comércio localizado na Rua Sebastião Romeu
Soares, bairro Cordeiros - Indicação nº 678/2018 - solicitando que efetue a instalação de um bueiro (boca de lobo),
na Rua Gercino José Corrêa, bairro Cordeiros / Vereador FERNANDO MARTINS PEGORINI Indicação nº 680/2018
- solicitando que proceda a fiscalização e notificação junto ao proprietário do imóvel (terreno) localizado na Avenida
Osvaldo Reis, entre o acesso da Praia Brava e o acesso a Cabeçudas - Indicação nº 681/2018  -  solicitando que
providencie a reforma do teto/forro das duas salas de aulas no Centro de Educação Infantil João Sandri, bairro Cidade
Nova / Vereador RUBENS CAMILO PACHECO Indicação nº 683/2018 - solicitando a repavimentação asfáltica e
nivelamento  completo  por  toda  a  extensão  na  via  da  Rua  Galdino  de  Borba,  no  bairro  Cordeiros  -  Indicação nº
684/2018 - solicitando a substituição de lâmpada do poste de luz situado na Rua Max, bairro São João / Vereadora
CELIA REGINA DA COSTA Indicação nº 685/2018 - solicitando a limpeza e manutenção de todas as bocas de lobo
localizadas na Rua Arvoredo, bairro Ressacada - Indicação nº 686/2018 - solicitando a repavimentação em lajotas da
rua  Tenente  Antônio  Quintas  Maia,  bairro  Ressacada  /  Vereador  SERGIO  MURILO  PEREIRA  Indicação  nº
696/2018  -  solicitando  que  seja  elaborado  e  encaminhado  à  Câmara  de  Vereadores  um Projeto  de  Lei  que  vise
regularizar os imóveis que se encontram em situação irregular no Município - Indicação nº 697/2018 - solicitando
para que proceda a limpeza e a realização dos serviços de capina, varrição e repintura de meios-fios na rua Prof. Cecília
Brandão  e  transversais,  no  bairro  Fazenda  /  Vereador  LUIS  FERNANDO DA SILVA  Indicação  nº  700/2018  -
solicitando uma melhor sinalização e demarcação de vagas de estacionamento na esquina da rua Hercília Moser, com
a rua Eurípedes Amorim Leal,  na localidade do Jardim Progresso,  no bairro Cordeiros -  Indicação nº 701/2018 -
solicitando que melhore a sinalização na esquina das ruas Romualdo Manoel Fagundes com a rua Sebastião Romeu
Soares,  em frente  ao  Terminal,  no  bairro  Cordeiros  /  Vereador  MARCELO WERNER  Indicação nº  706/2018  -
solicitando para que seja instalada a iluminação pública no trecho da rua Maria Cláudia Adriano Soares, próximo a
esquina da rua Aldo Silva, no bairro Cidade Nova - Indicação nº 710/2018 - solicitando para que seja realizada a
manutenção  da  pavimentação  da  rua  Rozendo  Claudino  de  Freitas,  no  bairro  São  Judas  /  Vereador  ROBERTO
RIVELINO DA CUNHA Indicação nº  711/2018  -  solicitando  a  instalação  de  coberturas  (TOLDOS)  na  Policlínica
Cordeiros, na Rua José Luciano Pereira, no bairro Cordeiros - Indicação nº 712/2018 - solicitando a manutenção da
pavimentação na Rua Alfredo Kleis, no bairro São Vicente / Vereadora NEUSA MARIA VIEIRA GERALDI Indicação
nº  713/2018  -  solicitando  a  manutenção  do  calçamento  da  rua  Antônio  Foes,  bairro  Fazenda  -  Indicação  nº
714/2018  -  solicitando  a  manutenção  do  calçamento  da  rua  João  Rodi,  bairro  Fazenda  /  Vereador  EDSON
ALEXANDRE LAPA DA SILVA Indicação nº 715/2018 - solicitando que realizem o recolhimento do lixo depositado
no terreno baldio, localizado na esquina das ruas Peterson André Machado e Padre Heriberto José Schmitt, no bairro
Cidade Nova.  MATÉRIAS DO EXECUTIVO: 1 - Projeto de Lei Ordinária 25/2018 que AUTORIZA ABERTURA DE
CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR PARA ATENDER AS DESPESAS DA SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA. Autoria:
Executivo Municipal. MATÉRIAS DO LEGISLATIVO: 1 - Projeto de Lei Complementar 3/2018 que DISPÕE SOBRE
A CRIAÇÃO DE CARGOS E VAGAS NO QUADRO EFETIVO DE PESSOAL DA CÂMARA DE VEREADORES DE ITAJAÍ E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: 18ª Legislatura - Mesa Diretora 2017-2018; 2 - Emenda Substitutiva 2 - Projeto
de Lei Ordinária 147/2017 que ALTERA DISPOSITIVOS DO PLO 147/2017. Autoria: Marcelo Werner ---Projeto de Lei
Ordinária  147/2017.   DELIBERAÇÃO:  O  presidente  determinou  o  encaminhamento  dos  projetos  às  comissões
competentes, a fim de que sejam elaborados os devidos pareceres. PEDIDO DE URGÊNCIA DO EXECUTIVO: 1 -
Em única discussão e votação o Pedido de Urgência n°5/2018 para apreciação do PLO n°25/2018 em única
discussão e votação. Autoria: Executivo Municipal.  DELIBERAÇÃO: o pedido de urgência nº 5/2018 foi aprovado
com  19  (dezenove)  votos  favoráveis.  REQUERIMENTOS:  Requerimento  nº  4/2018  do  Vereador  RUBENS
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ANGIOLETTI - requer envio de ofício ao Exmo Sr. Prefeito Municipal de Itajaí com os seguintes questionamentos em
relação a área conhecida como “Vila da Paz”, na localidade do Bairro Nossa Senhora das Graças: 1) Demonstre através
de mapa, quais são as áreas públicas,  privadas e de preservação ambiental? 2) Quantas residências e moradores
estão  inclusos  nas  áreas  de  baixo,  médio  e  alto  risco,  separadamente?  Identifique-os.  3)  É  de  conhecimento  que
existem processos judiciais desses moradores para regularização dos imóveis? 4) Quais ações estão planejadas para
as moradias instaladas na Vila da Paz? 5) Há algum projeto para construção de condomínio naquela área, protocolado
no  município?  6)  Existe  programa  habitacional  para  realocação  dessas  pessoas?;  Requerimento  nº  6/2018  do
Vereador NÍKOLAS REIS MORAES DOS SANTOS - considerando-se que na coletiva de imprensa onde se tratou do
IPTU, na manhã do dia 15 de janeiro de 2018, em dado momento o Prefeito Municipal afirma que “os Vereadores da
oposição estavam mentindo”, requer o envio de oficio ao mesmo, solicitando dele as seguintes informações: a) Quem
são nominalmente estes Vereadores que estariam mentindo? b) A respeito do que exatamente se mentiu? c) Não
estaria  mentindo  o  Senhor  ao  afirmar  que  a  última  atualização  da  planta  genérica  do  município  deu-se  no  seu
governo?  c)  Ao  afirmar  que  o  ITBI  fica  equacionado  devido  à  nova  planta  genérica  do  município,  mesmo  tendo
sancionado  a  lei  que  desvincula  o  ITBI  do  IPTU,  assim  não  estaria  o  Senhor  mentindo  para  a  população?  d)  Ao
esconder, durante toda a fala, que o reajuste foi muito maior que os 15% anuais em milhares de casos, e que este
reajuste  virá  anualmente  ao  longo  de  vários  anos,  não  estaria  o  senhor  omitindo  informações  importantes  da
população? e) Ao esconder, no mais, que a diminuição da alíquota e do limitador se deu por obra da Câmara, já que
sua proposta original era ainda mais prejudicial ao contribuinte, não estaria o senhor omitindo informações importantes
da  população?  e)  O  senhor  acha,  realmente,  que  nós  e  o  povo  somos  bobos,  e  que  pode  simplesmente  e
negligentemente  tratar  representantes  do  povo  de  Itajaí  desta  maneira,  sem  o  acato  próprio  das  relações
institucionais?  f)  Por  que  o  senhor  não  aceitou  debater  comigo  este  tema,  publicamente?  Aceitaria  agora?;
Requerimento nº 7/2018 do Vereador VANDERLEY DALMOLIN - requer o envio de oficio à Diretora Geral do
HEMOSC, Sr.ª Denise Linhares Gerent, solicitando as seguintes informações; 1) Qual o cronograma de coletas externas
do HEMOSC em Itajaí. 2) A ultima coleta realizada no município foi em Junho 2017 qual o motivo deste longo período
sem coleta em Itajaí? 3) Se não houver interesse nessas coletas externas qual a razão? 4) Como se encontra o estoque
de sangue no Estado? 5)Há projeto de criar uma unidade de coleta permanente em nossa cidade, tendo em vista o
atendimento  de  uma  grande  região  nos  hospitais  da  nossa  cidade?;  Requerimento  nº  10/2018  do  Vereador
MARCELO WERNER - requer o envio de ofício a Centrais Elétricas de Santa Catarina – CELESC/SA, para que ampliem
a distribuição da rede trifásica, a partir do número 261 até o término da rua Luiz Adami, na localidade do Arraial dos
Cunhas, neste Município; Requerimento nº 12/2018 do Vereador CARLOS AUGUSTO DA ROSA - requer o envio
de ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Segurança do Cidadão, solicitando informações
sobre as ações de segurança e proteção ao bem público que será desenvolvido pela futura Guarda Municipal de Itajaí,
respondendo as seguintes indagações: 1. A Administração pretende instalar Base Comunitária da Guarda Municipal
em pontos estratégicos no município? 2. Em caso positivo, quais locais? 3. Não havendo projetos para a instalação de
bases  da  GM  no  município,  solicita-se  que  sejam  efetuados  estudos  visando  implantar  Bases  da  GM  em  pontos
estratégicos de nosso município, implantando principalmente uma base no Parque Ecológico do Bairro São João e uma
na zona rural de nosso município; Requerimento nº 452/2017 do Vereador ROBISON JOSÉ COELHO - requer
que seja rejeitado pelo Plenário com o voto contrário da maioria absoluta dos Vereadores, nos termos do Art. 63, §3º do
Regimento Interno da Câmara de Vereadores de Itajaí o parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final ao
Projeto  de  Ordinária  105/2017  que  DISPÕE  SOBRE  A  OBRIGATORIEDADE  DA  PUBLICAÇÃO  MENSAL  DOS  DADOS
RELATIVOS AO NÚMERO DE SERVIDORES E ÀS DESPESAS DE PESSOAL DOS ÓRGÃOS DA ADMINISTRAÇÃO DIRETA E
INDIRETA  DOS  PODERES  EXECUTIVO  E  LEGISLATIVO,  pelos  motivos  expostos  na  justificativa  do  presente
requerimento; Requerimento nº 14/2018 da Vereadora NEUSA MARIA VIEIRA GERALDI - requer o envio de
ofício  à  Autopista  Litoral  Sul,  solicitando  a  afixação  de  placas  ao  longo  da  rodovia  BR  101,  do  km 111  (ponte  de
Navegantes)  ao  km 160  (Porto  Belo);  no  sentido  de  avisar,  educar  e  conscientizar  os  motoristas  da  presença  de
ciclistas na via. Requerimento nº 17/2018 da 18ª Legislatura - Comissão de Fiscalização - A Comissão de Fiscalização
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da Câmara de Vereadores de Itajaí, na forma regimental, após ouvido o douto Plenário, requer o envio de ofício ao
Exmo. Prefeito Municipal, ao Secretário Municipal de Urbanismo e a Empresa Transpiedade, solicitando que informe o
seguinte acerca do contrato emergencial do Transporte Coletivo: a) qual a quilometragem diária rodada pelos ônibus
que atendem o contrato emergencial de transporte coletivo, desde o início da execução do contrato; b) qual o número
de passageiros diários desde o início do contrato (detalhando pagantes e não pagantes); c) atualmente quais são as
linhas e horários oferecidos pelo contrato de transporte coletivo? Há projeção de ampliação? Se sim, quais novas linhas
e horários previstas e para quando? d) Quantos ônibus, com modelo e ano de fabricação de cada componente atual da
frota? e) Houve (ou ainda há), por parte da Transpiedade, subcontratação de outras empresas para execução de linhas
e horários? Se sim, quais linhas, horários e por quais empresas terceirizadas estas foram (ou estão sendo) operadas? f)
Apresentação  das  planilhas  de  cálculo  para  definição  do  subsídio  mensal  pago  pelo  município  neste  contrato
emergencial; g) O município custeia, de forma direta ou indireta, o aluguel da garagem para frota da Transpiedade? Se
sim,  qual  a  previsão  contratual,  valores  e  detalhes  deste  custeio?  h)  As  despesas  dos  terminais  de  embarque  e
desembarque estão sendo custeadas pelo Município ou pela Transpiedade? i) Por qual razão o Conselho Municipal de
Transportes não está autorizado a fiscalizar este contrato? Há previsão da alteração da legislação para possibilitar a
fiscalização deste contrato pelo Conselho? j) Durante as férias escolares há alteração de linhas e horários? Se sim, por
qual motivo? k) Os ônibus dos contratos de transporte escolar, em alguma ocasião, atenderam o transporte coletivo?
Se  sim,  quando  e  qual  o  fundamento?;  Requerimento  nº  411/2017  do  Vereador  ROBERTO  RIVELINO  DA
CUNHA  -  requer  o  envio  de  ofício  ao  Exmo.  Sr.  Prefeito  Municipal,  para  que,  no  prazo  regimental,  responda  as
seguintes indagações: a) Quais são as políticas públicas voltadas para educação para o trânsito?; b) Há programas de
educação para o trânsito nas escolas municipais, estaduais e particulares? Em caso positivo, quais escolas já foram
contempladas  até  o  presente  momento?;  c)  Existe  algum  cronograma  da  Diretoria  de  Educação  para  o  Trânsito
(Edutran)?; d) Há implantação de Escola de Trânsito, nos termos § 2º do artigo 74 do C.B.T. e a Resolução CONTRAN nº
207/06?; e) Quais são as estatísticas, no corrente ano, sobre acidentes de trânsito por grupo: motociclista, ciclista,
pedestres,  entre  outros,  em  número  absoluto  e  separados  por  bairros?;  f)  Qual  o  valor  gasto,  no  ano  de  2017,
destinados  a  educação  para  o  trânsito,  descrevendo  ainda  a  origem  dos  recursos  gastos?;  g)  Qual  o  valor  total
derivado de multas de trânsito é destinado à educação do mesmo?; Requerimento nº 18/2018 da Vereadora
CELIA  REGINA  DA  COSTA  -  requer  o  envio  de  oficio  ao  Gerente  Administrativo  Regional  da  CELESC  de  Itajaí,
solicitando com extrema urgência reparos em toda a rede da iluminação publica existente na Av. Agostinho Alves
Ramos, localizada no Bairro Cordeiros; Requerimento nº 425/2017 do Vereador ANTÔNIO ALDO DA SILVA -
requer o envio de ofício ao Exmo. Sr. Prefeito, com cópia para a CODETRAN, como também para o Secretário Municipal
de  Segurança  da  CODETRAN  e  à  Secretaria  de  Planejamento,  Orçamento  e  Gestão,  solicitando  as  seguintes
informações: 1) Semáforos: a) Em que data foi feita a última licitação para aquisição de novos semáforos e materiais
para manutenção dos já existentes; b) Se já foi ou será licitado para aquisição de novos semáforos; c) Se sim, qual a
Empresa ganhadora; d) Qual a previsão de instalação e quais os locais que serão instalados; 2) Materiais: a) Quando foi
feita a última licitação de materiais para manutenção das sinalizações; b) Qual a quantidade de tinta refletiva usada
para manutenção nas faixas de pedestres e demais faixas; c) Qual a quantidade de tinta disponível em estoque; d) A
solicitação de compra é feita de modo para não deixar faltar material para as manutenções; e) Quais os itens que
foram licitados; f) Que tipo de material está em falta, que venha dificultar a conclusão dos trabalhos nas sinalizações;
g) O Serviço de manutenção é licitado para empresa de mão de obra ou o próprio quadro de funcionário já tem mão
de obra para execução dos trabalhos de manutenção; h) Se teve algum problema de entrega de material e o porquê; i)
Qual a qualidade dos materiais; Placas: a) Qual(ais) a(s) empresa(s) que prestam os serviços de confecções das placas
de sinalizações de transito; b) Qual o prazo de vigência do contrato da(s) empresa(s); c) Qual o prazo que as empresas
tem para entregar as placas; d) Quem fiscaliza a manutenção feita pelas Codetran; e) Qual o relatório dos serviços
realizado mensal, das faixa de pedestres e demais faixas, bem como as placas de sinalizações; Requerimento nº
22/2018 do Vereador PAULO MANOEL VICENTE  -  requer o envio de ofício à Agência Nacional de Transportes
Terrestres (ANTT) e à Auto Pista Litoral Sul, solicitando estudos para implantação de iluminação pública no eixo central
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da  BR-101,  em  todo  o  perímetro  do  Município  de  Itajaí,  e  informe,  caso  já  exista  projeto  desta  natureza  a  ser
executado; Requerimento nº 23/2018 do Vereador SERGIO MURILO  PEREIRA  -  requer o envio de ofício ao
Governador do Estado de Santa Catarina,  Exmo. Sr.  Raimundo Colombo, solicitando que encaminhe à Assembleia
Legislativa  o  Projeto  de  Lei  que  dê  prosseguimento  à  criação  da  Região  Metropolitana  da  Foz  do  Rio  Itajaí-Açu;
Requerimento nº 26/2018 do Vereador EDUARDO ILTO GOMES - requer o envio de ofício ao Departamento
Estadual de Infraestrutura – DEINFRA, com cópias ao DNIT e à ANTT, para que se faça o reparo em todos os buracos e
desníveis na Rodovia Jorge Lacerda, principalmente na altura das entradas dos loteamentos Portal I e Portal II onde por
solicitações  de  moradores  e  usuários  da  via  que  aqui  se  expõe  encontra-se  em  estado  de  grave  deterioração;
Requerimento nº 27/2018 do Vereador JOSÉ ACÁCIO DA ROCHA - requer envio de ofício ao Comandante do 1º
Batalhão  da  Polícia  Militar  de  Itajaí  e  ao  Delegado  Geral  da  4ª  Delegacia  Regional  de  Polícia  Civil,  solicitando  que
intensifique  rondas  ostensivas  periódicas  no  bairro  Cidade  Nova,  principalmente  nas  proximidades  do  Centro
Educacional Prof.º Cacildo Romagnani – CAIC; Requerimento nº 28/2018 da Vereadora DULCE MARIA AMARAL
PEREIRA - requer o envio de ofício a Superintendência dos Correios de Santa Catarina, com cópia ao Prefeito Municipal
e à Diretoria de Vigilância Sanitária Municipal de Itajaí, solicitando a adoção de procedimentos de limpeza no pátio do
imóvel onde funcionava a Agência dos Correios na Rua Gil Stein Ferreira; Requerimento nº 5/2018 da Vereadora
RENATA NARCIZO  MACHADO  -  requer  o  envio  de  ofício  ao  Exmo  Sr.  Governador  do  Estado,  ao  Secretário  de
Desenvolvimento Regional de Itajaí e ao Secretário de Segurança Pública de Santa Catarina, questionando se já está
em  andamento  o  projeto  de  modernização,  contratação  de  mais  servidores  e  melhorias  no  atendimento  na
Circunscrição Regional  de Trânsito -  Ciretran de Itajaí,  especialmente no setor  de confecção e retirada de Carteira
Nacional de Habilitação; Requerimento nº 451/2017 do Vereador LUIS FERNANDO DA SILVA - requer à Vossa
Excelência o envio de ofício ao Senhor Prefeito Municipal  de Itajaí,  ao Secretário de Urbanismo e ao Secretário de
Agricultura  e  Desenvolvimento  Rural,  para  que,  no  prazo  regimental,  respondam  os  questionamentos  abaixo
relacionados: Há agentes do Poder Público fiscalizando as feiras de hortifrutigranjeiros que trabalham irregularmente,
ou seja, sem observância das normas sanitárias e administrativas no Município de Itajaí? ? Se sim, quantos agentes
estão fiscalizando os proprietários ou ambulantes que trabalham com estes produtos de forma irregular, e em quais
períodos e horários? Se não, por qual motivo não há fiscais para coibir o exercício irregular destas atividades que tanto
prejudica  a  saúde  pública,  bem  como  os  produtores  e  feirantes  de  hortifrutigranjeiros  que  trabalham  legal  e
regularmente? Há no município de Itajaí alguma campanha educativa para que a população não consuma alimentos
de feirantes irregulares ou mesmo alguma força-tarefa para coibir esse tipo de prática? Se sim, quando são veiculadas
ou  realizadas  e  qual  o  “modus  operandi”?;  Requerimento  nº  33/2018  do  Vereador  FERNANDO  MARTINS
PEGORINI - requer o envio de ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, com cópia à Coordenadoria de Trânsito-Codetran,
solicitando que responda no prazo regimental, aos seguintes questionamentos com relação à circulação de veículos
ciclomotores de até 50 cilindradas no âmbito do Município de Itajaí: 1) A C.I. nº 104/MAR/2017 da Secretaria Municipal
de Segurança do Cidadão – Codetran, em resposta ao Requerimento nº 62/2017 de autoria deste Vereador, expõe que
“ainda não há como contabilizar o número de ciclomotores circulando atualmente no Município, bem como o número
de acidentes envolvendo-os”. Após um ano do envio do referido requerimento, o órgão de trânsito já conseguiu se
organizar  para  promover  este  levantamento?  Caso  positivo,  enviar  os  dados  requeridos.  2)  Na  ocasião,  o  órgão
informou “não ser possível, ainda, o registro e licenciamento de todos os ciclomotores, pelo menos até a data de 24 de
março  de  2018”.  Vencida  esta  data,  o  CODETRAN  realizará  diligências  no  sentido  de  viabilizar  a  sua  devida
fiscalização? Caso positivo, como será feita esta fiscalização? 3) Está sendo exigido capacete, retrovisores, lanterna,
velocímetro, buzina e dispositivos destinados ao controle de ruído do motor, entre outros, conforme artigo 1º, III, da
Resolução  do  Contran  nº  14/98,  e  artigos  54,  55  e  244  do  CTB,  entre  outros  equipamentos  de  segurança
imprescindíveis  aos  veículos  ciclomotores  aos  seus  passageiros  e  condutores?;  Requerimento  nº  34/2018  do
Vereador OTTO LUIZ QUINTINO JUNIOR - requer envio de ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de
Itajaí, com cópia ao Secretário Municipal de Saúde e ao Secretário Municipal de Administração, solicitando informações
a respeito das vagas oferecidas no CONCURSO PÚBLICO – EDITAL Nº 001/2017. 1)Considerando a notícia que essas
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vagas  são  para  a  substituição  dos  profissionais  contratados  temporariamente  para  atuar  na  Unidade  de  Pronto
Atendimento do Centro Integrado de Saúde e também para suprir a demanda por servidores nas unidades de saúde
do município, presume-se diante desta notícia, que foi elaborado um estudo para verificar o déficit das unidades que
necessitem  destes  profissionais.  Sendo  assim,  requer  o  presente  estudo,  bem  como  o  local  de  lotação  de  forma
detalhada de todas as vagas previstas no anexo I, do presente edital. 2) Após lotação destas vagas, ainda haverá
déficit de profissionais na área da saúde? Se a resposta for positiva, informar qual profissional e o local prejudicado. 3)
Requer,  ainda,  o  nome  de  todos  os  profissionais  contratados  temporariamente  que  serão  substituídos.
DELIBERAÇÃO: o Requerimento nº 4/2018 (ver. Rubens Angioletti) foi aprovado com 19 (dezenove) votos
favoráveis. Já o Requerimento nº 6/2018 (ver. Níkolas Reis Moraes dos Santos) foi rejeitado com 12 (doze)
votos contrários e 7 (sete) favoráveis. Em decorrência do final do horário do Grande Expediente, a deliberação dos
requerimentos  foi  adiada  para  próxima  sessão  ordinária.  O  requerimento  nº  24/2018    do  vereador  Fernando
Pegorini, foi retirado por meio da CI nº 8/2018 do Gabinete do autor. Também foi retirado o Requerimento nº
11/2018 do vereador Otto Luiz Quintino Jr., por meio de e-mail endereçado à Secretaria Geral. Durante a deliberação
dos requerimentos, o vereador Rubens Angioletti solicitou um Requerimento verbal, em que requer o envio de
ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, à Agência Nacional de Transportes Terrestres e à concessionária Autopista Litoral
Sul,  para  que  forneçam  informações  e  respondam  aos  seguintes  questionamentos:  1)  Cópia  do  contrato  com  a
Autopista Litoral Sul, referente à região de Itajaí – SC; 2) Quais os deveres da Autopista com relação às marginais em
Itajaí?; 3) Em que trechos e qual o tempo para serem realizados?; 4) A ANTT tem conhecimento e autoriza que sejam
fechadas entradas e saídas importantíssimas para as cidades, como foi o caso da Avenida Itaipava em Itajaí – SC,
ocorrido no dia 22/02/2018 e poderá ser fechada o da saída principal da Canhanduba, em futuras intervenções?; 5) Por
que não foi devidamente notificada a Prefeitura Municipal de Itajaí sobre o fechamento da avenida de Itaipava?; 6) Em
caso positivo, e se for possível, nos remeter cópia dessa notificação; 7) Qual o tempo previsto e que tipo de obra será
feita na ponte sobre o Rio Itajaí-Mirim?; 8) Há outras obras previstas no trecho de Itajaí-SC? Caso sim, quando serão
realizadas?; 9) Há previsão contratual de construção de uma marginal com cerca de 500 metros entre o trecho da
Avenida Itaipava e a Rodovia Antônio Heil?; 10) É possível fazer essa marginal antes de retomar qualquer obra do
referido trecho?; 11) Há possibilidade de aguardar para conclusão da obra de duplicação da Rodovia Antônio Heil (SC
486), prevista para o início de 2019, bem como a implantação de uma marginal de acesso, para dar sequência as
obras na ponte da BR 101 sobre o Rio Itajaí-Mirim?; 12) Que obras a Prefeitura de Itajaí pretende fazer para solucionar
os problemas que serão causados pelo possível fechamento da Avenida Itaipava anunciado para o próximo dia 15 de
março  de  2018?;  13)  Requeremos  ao  Executivo  Municipal  urgente  alargamento  e  pavimentação  com  a  devida
sinalização da Rua Pedro Wanzuita, já que a referida rua, no caso do fechamento da Avenida Itaipava, se tornará a
principal ligação entre a Avenida Itaipava e o viaduto da Rodovia Antônio Heil com a Rua Benjamim Dagnoni, Bairro Rio
do Meio. O vereador solicitou que o Requerimento seja subscrito por todos os vereadores e que as respostas sejam
encaminhadas  a  todos.  O  Requerimento  verbal  do  vereador  Rubens  Angioletti  foi  aprovado  com  17
(dezessete) votos favoráveis. Por iniciativa do autor, o Requerimento nº 35/2018 do vereador Antônio Aldo da
Silva, foi acolhido junto ao Requerimento verbal do vereador Rubens Angioletti. MOÇÕES: Moção nº 1/2018 do
Vereador ANTÔNIO ALDO DA SILVA E VEREADORES SIGNATÁRIOS - “CONGRATULAÇÃO E RECONHECIMENTO”
a  PARÓQUIA  SÃO CRISTÓVÃO,  pelo  JUBILEU  DE  OURO,  relevantes  50  ANOS  de  serviços  prestados  à  comunidade
ITAJAIENSE;  Moção  nº  2/2018  do  Vereador  NÍKOLAS  REIS  MORAES  DOS  SANTOS  E  VEREADORES
SIGNATÁRIOS - Congratulações e Reconhecimento a Paróquia Nossa Senhora de Lourdes, pelos seus 50 anos de
criação  e  relevantes  serviços  prestados  na  cidade;  Moção  nº  3/2018  do  Vereador  ROBERTO  RIVELINO  DA
CUNHA E VEREADORES SIGNATÁRIOS - Congratulações e Reconhecimento a Paróquia São joão Batista, pelos seus
50 anos de criação e relevantes serviços prestados na cidade; Moção nº 4/2018 do Vereador JOSÉ ACÁCIO DA
ROCHA E VEREADORES SIGNATÁRIOS - Congratulações e Reconhecimento a Paróquia São João Bosco, pelos seus
50 anos de criação e relevantes serviços prestados na cidade. DELIBERAÇÃO: com votação em bloco, a Moção nº
1/2018 (ver. Antônio Aldo da Silva), Moção nº 2/2018 (ver. Níkolas Reis Moraes dos Santos), Moção Nº 3/2018
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(Roberto  Rivelino  da  Cunha)  e  Moção  nº  4/2018  (José  Acácio  da  Rocha),  foram  todas  aprovadas  com  17
(dezessete)  votos favoráveis.  USO DA TRIBUNA:  fizeram uso da tribuna  por  ordem de inscrição os vereadores:
Roberto Rivelino da Cunha, Rubens Angioletti, Marcelo Werner, Antônio Aldo da Silva, Robison Coelho, Níkolas Reis,
Carlos  Augusto  da  Rosa,  Edson  Alexandre  Lapa  da  Silva  e  Rubens  Camilo  Pacheco.  Os  discursos  dos  vereadores
inscritos encontram-se disponíveis no canal da Câmara de Vereadores de Itajaí no youtube que poderá ser acessado
por meio do link https://www.youtube.com/watch?v=tfRHNrZEJDE.  MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA: 1 - Em única
discussão e votação o Projeto de Lei  Ordinária 23/2018  que AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL
ESPECIAL PARA ATENDER AS DESPESAS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS MUNICIPAIS, SECRETARIA
MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL E SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO. Autoria: Executivo Municipal; 2
- Em única discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária 24/2018 que AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO
ADICIONAL SUPLEMENTAR PARA ATENDER AS DESPESAS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE HABITAÇÃO, GABINETE DO
PREFEITO,  CENTRO  TECNOLÓGICO  DE  INFORMAÇÃO  E  MODERNIZAÇÃO  ADMINISTRATIVA,  FUNDO  MUNICIPAL  DE
TURISMO,  FUNDO  MUNICIPAL  DE  ASSISTÊNCIA  SOCIAL,  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  DESENVOLVIMENTO  SOCIAL,
SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO  E  FUNDAÇÃO  CULTURAL  DE  ITAJAÍ.  Autoria:  Executivo  Municipal.  
DELIBERAÇÃO: o Projeto de Lei Ordinária 23/2018 (Executivo Municipal) foi aprovado com 17 (dezessete)
votos favoráveis dos vereadores BETO CUNHA, CALINHO MECÂNICO, CÉLIA FILHA DO ELÓI, EDSON LAPA, FERNANDO
DO  ÔNIBUS,  FERNANDO  PEGORINI,  MURILO  PEREIRA,  NEUSA  GERALDI,  NÍKOLAS  REIS,  OTTO  L.  QUINTINO  JR.,
PROFESSOR  ACÁCIO,  RENATA  NARCIZO,  ROBISON  COELHO,  RUBENS  ANGIOLETTI,  RUBENS  CAMILO  PACHECO,
TONHO DA GRADE e  VANDERLEY  DALMOLIN.  O  Projeto de Lei  Ordinária  24/2018 (Executivo Municipal)  foi
aprovado com 12 (doze) votos favoráveis dos vereadores CALINHO MECÂNICO, CÉLIA FILHA DO ELÓI, EDUARDO
KIMASSA,  FERNANDO DO ÔNIBUS,  MURILO PEREIRA,  NEUSA GERALDI,  NÍKOLAS  REIS,  RENATA NARCIZO,  RUBENS
ANGIOLETTI, RUBENS CAMILHO PACHECO, TONHO DA GRADE e VANDERLEY DALMOLIN e 4 (quatro) votos contrários
dos vereadores BETO CUNHA, EDSON LAPA, OTTO L. QUINTINO JR. e ROBISON COELHO. MATÉRIAS DA ORDEM DO
DIA  DA  PRÓXIMA  SESSÃO  ORDINÁRIA:  1  -  Em  única  discussão  e  votação  o  Projeto  de  Lei  Ordinária
25/2018  que  AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL  SUPLEMENTAR  PARA  ATENDER  AS  DESPESAS  DA
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA. Autoria: Executivo Municipal; 2 - Em única discussão e votação a Emenda
Substitutiva nº 2 - Projeto de Lei Complementar n°13/2017 que ALTERA O ARTIGO 3º DO PLC 13/2017. Autoria:
Rubens Camilo Pacheco; 3 - Em primeira discussão e votação o Projeto de Lei Complementar nº 13/2017
que INSTITUI O PROGRAMA RENOVAR ITBI ITAJAÍ, CONSISTENTE EM REGIME TEMPORÁRIO ESPECIAL DE PAGAMENTO E
PARCELAMENTO DO ITBI. Autoria: Robison José Coelho e Sergio Murilo Pereira. Agradecendo a Deus pelo auxílio na
condução dos trabalhos desta noite, a presença dos senhores vereadores, imprensa, funcionários e público assistente,
a senhora presidente em exercício vereadora Dulce Maria Amaral Pereira,  convocou os vereadores para a
oitava sessão ordinária, a realizar-se no dia primeiro de março de dois mil e dezoito, às dezoito horas, na sede da
Câmara dos Vereadores, desejando a todos uma boa noite e uma boa sorte.
 

                 Vereadora Dulce Mª Amaral Pereira        Vereador Murilo Pereira
                 Presidente em Exercício                                   1ª Secretário
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